

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE TENAMAXTLÁN JALISCO

Póliza: E00034 Del 15/MAY./2024

Concepto: NOMINA 1ER QUINCENA PERSONAL PERMANENTE MAYO 2024

hora de Impresión Página 11/jul./2024 06:09 p. m.

Beneficiario: PAULA LIZETTE CUEVA DELGADILLO

Cheque:

No	Cuenta	Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
0001	8270-1701-001-101-1131-1	Sueldos base al personal permanente G.	\$7,421.34		1ER QUIN MAYO
0002	2117-01-01	ISR		\$806.34	IER OUIN MAYO
0003	1112-01-01	BANCO BBVA 09032		\$6,615,00	1ER OUIN MAYO
0004	8240-1701-001-101-1131-1	Sueldos base al personal permanente G.	\$7,421.34		Movimiento Directo Automático
0005	8220-1701-001-101-1131-1	Sueldos base al personal permanente G.		\$7,421.34	Movimiento Directo Automático
0006	8250-1701-001-101-1131-1	Sueldos base al personal permanente G.	\$7,421.34	,	Movimiento Directo Automático
0007	8240-1701-001-101-1131-1	Sueldos base al personal permanente G.		\$7,421.34	Movimiento Directo Automático
8000	5111-1131	Sueldos base al personal permanente	\$7,421.34		Movimiento Directo Automático
0009	2111-1-1131	Sueldos base al personal permanente		\$7,421.34	Movimiento Directo Automático
0010	8260-1701-001-101-1131-1	Sueldos base al personal permanente G.	\$7,421.34		Movimiento Directo Automático
0011	8250-1701-001-101-1131-1	Sueldos base al personal permanente G.		\$7,421.34	Movimiento Directo Automático
0012	8260-1701-001-101-1131-1	Sueldos base al personal permanente G.		\$7,421.34	Movimiento Directo Automático
0013	2111-1-1131	Sueldos base al personal permanente	\$7,421.34	20.4.100.4.100.000.000.000.000	Movimiento Directo Automático
		-			
		Sumas iguales =>	\$44,528.04	\$44,528.04	



15/05/2024 10:37:02 AM

COMPROBANTE

Traspasos a terceros - Realizar una operación - MN - Cuenta con / sin chequera

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE TENAMAXTLAN

15/05/2024

Resultado del traspaso

Cuenta de retiro:	0192509032
Cuenta de depósito:	1587077150
Nombre del tercero:	PAULA LIZETTE CUEVA DELGADILLO
Importe:	\$ 6,615.00
Divisa:	MXP
Fecha de operación:	15/05/2024
Concepto de pago:	1erquincenamayo23
Folio de Internet:	0095049011

La comisión por operación será aplicada el fin de mes y dependerá de la tarifa contratada para su servicio de Banca en Línea.

El envío de los fondos en la cuenta del beneficiario quedará efectuado en el transcurso del día. Le recomendamos verificar su aplicación en la opción de Saldos y movimientos de su cuenta de retiro.

BBVA MÉXICO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO.

Cerrar

Imprimir

15/5/24, 9:40



15/05/2024 10:38:28 AM

COMPROBANTE

Traspasos a terceros - Realizar una operación - MN - Cuenta con / sin chequera

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE TENAMAXTLAN

15/05/2024

Resultado del traspaso

Cuenta de retiro:	0192509032
Cuenta de depósito:	1578264454
Nombre del tercero:	ANGELICA PIEDAD VALLEJO GARCIA
Importe:	\$ 4,844.00
Divisa:	MXP
Fecha de operación:	15/05/2024
Concepto de pago:	1erquincenamayo23
Folio de Internet:	0095049022
	Cuenta de depósito: Nombre del tercero: Importe: Divisa: Fecha de operación: Concepto de pago:

La comisión por operación será aplicada el fin de mes y dependerá de la tarifa contratada para su servicio de

El envío de los fondos en la cuenta del beneficiario quedará efectuado en el transcurso del día. Le recomendamos verificar su aplicación en la opción de Saldos y movimientos de su cuenta de retiro.

BBVA MÉXICO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO.

60 1215



15/05/2024 10:39:44 AM

COMPROBANTE

Traspasos a terceros - Realizar una operación - MN - Cuenta con / sin chequera

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE TENAMAXTLAN

15/05/2024

Resultado del traspaso

Cuenta de retiro:	0192509032
Cuenta de depósito:	1599662033
Nombre del tercero:	CECILIA MONTSERRAT DIAZ SANCHEZ
Importe:	\$ 4,238.00
Divisa:	MXP
Fecha de operación:	15/05/2024
Concepto de pago:	1erquincenamayo23
Folio de Internet:	0095049033

La comisión por operación será aplicada el fin de mes y dependerá de la tarifa contratada para su servicio de Banca en Línea.

El envío de los fondos en la cuenta del beneficiario quedará efectuado en el transcurso del día. Le recomendamos verificar su aplicación en la opción de Saldos y movimientos de su cuenta de retiro.

BBVA MÉXICO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO.

Cerrar

Imprimir



15/05/2024 10:40:59 AM

COMPROBANTE

Traspasos a terceros - Realizar una operación - MN - Cuenta con / sin chequera

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE TENAMAXTLAN

15/05/2024

Resultado del traspaso

	Cuenta de retiro:	0192509032
	Cuenta de depósito:	1509078218
	Nombre del tercero:	LIZBETH GARCIA GARCIA
	Importe:	\$ 1,654.00
	Divisa:	MXP
	Fecha de operación:	15/05/2024
	Concepto de pago:	1erquincenamayo23
	Folio de Internet:	0095049044
12 comición nos en en-		

La comisión por operación será aplicada el fin de mes y dependerá de la tarifa contratada para su servicio de Banca en Línea.

El envío de los fondos en la cuenta del beneficiario quedará efectuado en el transcurso del día. Le recomendamos verificar su aplicación en la opción de Saldos y movimientos de su cuenta de retiro.

BBVA MÉXICO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO.

Cerrar

Imprimir



NOMINA DEL PERSONAL QUE LABORA EN EL INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE TENAMAXTLAN CORRESPONDIENTE A LA 1era QUINCENA MAYO 2024

A 54017	FIRINA	Angeles Inter	Val Called				
CARGO		PSICOLOGA	SECRETARIA	A TIMO	CONTADORA		
SUELDO		\$ 4,844.°°	\$ 4238.°°	\$ 1.654 **			
NOMBRE		ANGELICA PIEDAD VALLEJO GARCIA	CECILIA MONTSERRAT DIAZ SANCHEZ	LIZBETH GARCIA GARCIA		TOTAL	



29/05/2024 11:01:50 AM

COMPROBANTE

Traspasos a terceros - Realizar una operación - MN - Cuenta con / sin chequera

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE TENAMAXTLAN

29/05/2024

Resultado del traspaso

Cuenta de retiro:	0192509032
Cuenta de depósito:	1587077150
Nombre del tercero:	PAULA LIZETTE CUEVA DELGADILLO
Importe:	\$ 6,615.00
Divisa:	MXP
Fecha de operación:	29/05/2024
Concepto de pago:	2daquincenamayo24
Folio de Internet:	0080185011

La comisión por operación será aplicada el fin de mes y dependerá de la tarifa contratada para su servicio de Banca en Línea.

El envío de los fondos en la cuenta del beneficiario quedará efectuado en el transcurso del día. Le recomendamos verificar su aplicación en la opción de Saldos y movimientos de su cuenta de retiro.

BBVA MÉXICO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO.

Cerrar

Imprimir

00.1232



29/05/2024 11:04:14 AM

COMPROBANTE

Traspasos a terceros - Realizar una operación - MN - Cuenta con / sin chequera

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE TENAMAXTLAN

29/05/2024

Resultado del traspaso

Cuenta de retiro:	0192509032	
Cuenta de depósito:	1509078218	
Nombre del tercero:	LIZBETH GARCIA GARCIA	
Importe:	\$ 1,654,00	
Divisa:	MXP	
Fecha de operación:	29/05/2024	
Concepto de pago:	2daquincenamayo24	
Folio de Internet:	0080185022	

La comisión por operación será aplicada el fin de mes y dependerá de la tarifa contratada para su servicio de Banca en Línea.

(i) El envío de los fondos en la cuenta del beneficiario quedará efectuado en el transcurso del día. Le recomendamos verificar su aplicación en la opción de Saldos y movimientos de su cuenta de retiro.

BBVA MÉXICO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO.



29/05/2024 11:05:38 AM

COMPROBANTE

Traspasos a terceros - Realizar una operación - MN - Cuenta con / sin chequera

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE TENAMAXTLAN

29/05/2024

Resultado del traspaso

Cuenta de retiro:	0192509032
Cuenta de depósito:	1599662033
Nombre del tercero:	CECILIA MONTSERRAT DIAZ SANCHEZ
Importe:	\$ 4,238.00
Divisa:	MXP
Fecha de operación:	29/05/2024
Concepto de pago:	2daquincenamayo24
Folio de Internet:	0080185033

La comisión por operación será aplicada el fin de mes y dependerá de la tarifa contratada para su servicio de

El envío de los fondos en la cuenta del beneficiario quedará efectuado en el transcurso del día. Le recomendamos verificar su aplicación en la opción de Saldos y movimientos de su cuenta de retiro.

BBVA MÉXICO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO.

001236



29/05/2024 11:07:27 AM

COMPROBANTE

Traspasos a terceros - Realizar una operación - MN - Cuenta con / sin chequera

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE TENAMAXTLAN

29/05/2024

Resultado del traspaso

Cuenta de retiro:	0192509032
Cuenta de depósito:	1578264454
Nombre del tercero:	ANGELICA PIEDAD VALLEJO GARCIA
Importe:	\$ 4,844.00
Divisa:	MXP
Fecha de operación:	29/05/2024
Concepto de pago:	2daquincenamayo24
Folio de Internet:	0080185044

La comisión por operación será aplicada el fin de mes y dependerá de la tarifa contratada para su servicio de Banca en Línea,

El envío de los fondos en la cuenta del beneficiario quedará efectuado en el transcurso del día. Le recomendamos verificar su aplicación en la opción de Saldos y movimientos de su cuenta de retiro.

BBVA MÉXICO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO.

Cerrar

Imprimir

60.1237



NOMINA DEL PERSONAL QUE LABORA EN EL INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE TENAMAXTLAN CORRESPONDIENTE A LA 2da QUINCENA MAYO 2024

AAAGII	TRIVIA	Andrew Internal	No. Carro	***************************************	My WILL C		
CARGO		PSICOLOGA	SECRETARIA	CONTADORA	TO GENERAL TO SERVICE AND ADDRESS OF THE PROPERTY OF THE PROPE		
SUELDO		\$ 4,844.**	\$ 4238.°°	\$ 1,654.°°			
NOMBRE		ANGELICA PIEDAD VALLEJO GARCIA	CECILIA MONTSERRAT DIAZ SANCHEZ	LIZBETH GARCIA GARCIA		TOTAL	

000238